



人民日报

文汇报

香港商报

国信早报

同步发行



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.klan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt: Win

一报在手 能知天下事
NO:106303469
一九八一年创刊
www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



总统在 MUI 46 周年纪念会上演讲
7月26日,佐科维总统在印尼伊斯兰教士理事会(MUI)成立46周年纪念会上表示,印尼摆脱新冠病毒大流行的两个关键因素是遵守卫生规则并加速进行接种疫苗以形成群体免疫。



国军总司令发表处理新冠疫情声明
7月26日,国军总司令哈迪上将将在雅加达举行的新闻发布会上发表了关于处理新冠疫情的声明。他声称国军已部署6万3000名士兵追踪新冠患者的密切接触者。

总统称抗疫成功有两大关键

遵守卫生规则和接种疫苗以形成群体免疫

【本报讯】佐科维总统表示,有两个重要关键能促使全民摆脱新冠疫情的束缚,即遵守防疫卫生规则及接种疫苗以形成群体免疫的效果。
佐科维总统于7月26日出席印尼伊斯兰教士理事会(MUI)成立46周年线上纪念会上说,他希望来

自诸位长辈的祈祷及虔诚心意,将促使印尼民族度过新冠疫情难关。他说:“两个重要关键就是我们首先必须严格遵守防疫卫生规则。其次是加速接种疫苗,以实现群体免疫的效果。”
尤其迄今新冠疫情还未消失,世卫组织

(WHO)再次宣布,估计将出现各种新的变异毒株,若然如此将导致疫情比预期更长久。因此他希望获得 MUI 方面的支持和协助,不论在中央的或在地方的 MUI 邀其信徒遵守防疫卫生规则,包括向他们说明及正确理解有关接种新冠疫苗的

用处。
佐科维说:“向大家说明政府提供的接种疫苗服务是安全的及纯属清真的,接种疫苗不止为保护自己,同时也为了保护亲友们的健康。”
佐科维自承,民众的

各种活动及流动受到限制肯定引发许多难题。政府考虑到此事就更快启动关于协助民众获得社会援助及社会保护,以期减轻民众的经济负担。
(Ing)

卫长称许多新冠患者死亡太迟入院治疗血氧含量太低是致命因素

【本报讯】卫生部长古纳迪说明了多新冠患者死亡的原因是病人太迟被送到医院,以及血氧饱和度太低是致命因素。
古纳迪周一(27/7)在局部内阁会议结束后的在线新闻发布会上说,最近很多新冠患者死亡,总统下达了指示,我和很多医院院长核实过,原因是病人太迟入院,血氧饱和度已经太低了。
因此,古纳迪强调了新冠患者使用血氧计测量血氧饱和度重要性。据他说,血氧仪的使用方法非常简单,只需将工具挂在手指上即可。如果经测量,得知血氧饱和度低于

94%,应立即将患者送往医院或集中隔离区。
如果血氧饱和度(SpO2)高于94%,则不需要送院,以免医院被填满,使需要的人无法进入。因此,重要的是测量血氧饱和度,如果低于94%,则赶快送到医院,千万不要让饱和度下降到80%或70%。
他接着说,很多人都觉得我只是轻微的咳嗽,不想被隔离。还有很多人不想再次被测试,因此导致延误了入院治疗的时间。
古纳迪说,如果及早发现,新冠肺炎是可以治愈的。他举例说,全世界

100人中,只有20%的人住院。那些死去的人大概是1.7%左右,死亡率比死于肺结核或艾滋病的人更低。
另一方面,抗疫工作组负责人加尼普(Ganip-Warsito)呼吁新冠患者不要犹豫,到集中隔离区接受治疗。
他表示,集中隔离场所由中央政府和各自地区的地方政府提供。
有了集中隔离的地方,甘尼普希望社区能在那里接受进一步的治疗。
他解释说,政府准备的集中隔离场所已经可以用于治疗新冠患者。中央政府和地方政府准备的集中隔离点已经备有医护人员,医疗器械和新冠药物,足以改善患者的状况以至恢复健康。
(Irw)

内长禁止巴布亚省“封城”

【本报讯】中央政府拒绝巴布亚省府将于8月1日实施“封城”(Lock Down)政策,并下令巴布亚省府实施第四级社区活动限制(PPKM)措施。而且内政部长迪托(Tito Karnavian)认为,使用“封城”词语会令民众感到困惑。而第四级PPKM措施更为详尽及令人理解。
迪托于7月26日通过总统府秘书处YT频道召开新闻发布会说:“我已与巴布亚省长联络,因此我们使用的是第四级或第三级社区活动限制措施,并非封城措施。如使用‘封城’词语,广大民众不一定明白其中意思,将使他们感到困惑。”
迪托说明,在巴布亚省共有3个地区实施第四

级PPKM,即查雅布拉市(Jayapura)、米米卡县(Mimika)及马老奇县(Merauke)。他认为此举已足够收紧实行PPKM措施。其中数个地区将举办全国运动会(PON)的地区。
政府将在巴布亚实施第四级和第三级PPKM措施直至8月2日,并对该措施的实行效果有必要作出评估。他说:“我们希望出现正如巴布亚省长和民众所期望的效果,即新冠确诊病例会减少,病床占用率也逐渐下降。如果还未下降的话,我们将回到第四级PPKM管制。”
在此之前,巴布亚省府曾宣布将于8月1日实施“封城”计划,该计划成为遏制巴布亚新疫情的选择,以期将来能更好地

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2021年7月26日(星期一)
新增确诊: 28,228例
累计确诊: 3,194,733例
累计治愈: 2,549,692例
累计死亡: 84,766例 (+1,487)

【本报讯】国军总司令哈迪上将周日(25/7)在三宝壟的一个集中隔离场所表示,如果发现新的新冠病毒确诊病例,他要求来自军方和警方的村级社区安全辅导员应立即追踪15个密切接触者。
根据媒体周一(26/7)引述哈迪在书面声明中说,如果出现新冠确诊病

若发现新增冠状病毒确诊病例 国军总司令要求立即追踪15个密切接触者
到目前为止,对新冠患者的评估和追踪仍然缺乏。因此,在实施密切追踪方面,军方和警方将协助实施到村庄或偏远地区。
众所周知,截至7月25日,印尼新冠病毒确诊病例达到316万6505例,

治愈250万9318例,死亡8万3279例。
此前,卫生部传染病防控司司长茜蒂(Siti Nardia Tarmizi)表示,很多官员感染新冠病毒,导致检查或测试的次数减少。她否认新冠病毒测试的减少是为了放松PPKM。
茜蒂说,新冠病例在几个地区下降,追踪活动

不是最佳的。
她还表示,仍有许多新冠患者未被发现,尤其是无症状患者,因此该地区的检测和追踪过程并未达到目标。
她说,仍有许多新冠患者未被发现,尤其是无症状患者,因此该地区的检测和追踪过程并未达到目标。
(Irw)

台湾佛教慈济基金会印尼分会
付出的爱有多宽,得到的爱就有多广。
恭录自证严法师静思语

本报官网
QR code

Bagus
LEM AJAIB
黏鼠宝
黏得甩掉
SUPER LENGKET
Perangkap Tikus

迎接全国运动会的来临。巴布亚省府秘书第二助理穆哈默·穆萨阿特(Mohammad Musa'ad)称,该封城措施实行2个星期,完全封锁进出巴布亚省的通道。
(Ing)

*Sesuai Standarisasi EN 14683:2019+AC:2019
UNTUK ANAK-ANAK 为孩子们
三层防护,熔喷布层有效阻隔 COVID-19 病毒
加宽挂耳带设计 WIDE EARLOOP *Desain Masker terdaftar 附近超市、便利店有售

PERLINDUNGAN PARTIKEL MIKRO

Bagus Surgical Mask
Masker bedah nyaman digunakan sehari-hari
3Ply Masker Medis
成人,儿童,医用口罩
细菌过滤率 ≥ 98%

BFE ** ≥ 98%
** Bacterial Filtration Efficiency (Kemampuan menyaring Bakteri)

Lawan COVID-19
官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID
www.bagusidn.com 关注我们: @ bagus.idn

RANCH MARKET LOTTE Mart LuLu HERO SUPERMARKET Giant rezeKi YOGYA Karma Farma Indogrosir Guardian NAGA Watsons DAN-DAN KUK Total GrandLucky Glib FamilyMart SANTA SIBILAN PUJASARI Jelmart FARMERS MARKET LOTTE Grosir AEON FOODHALL TRANSMART Hypermart Market City TIP TOP HARI HARI Century Natural Farm CIRCLE K Alfamidi LAWSON Mitra HARBOUR FOOTON Supermarket BENNY incur TOSERA GADING pasarjaya